

REDOVITI IZBORI RADNIČKOG VIJEĆA

JERKO ULJEVIĆ IZABRAN ZA PREDSEDNIKA PO DRUGI PUT!

Nakon tri godine uslijedili su redoviti izbori Radničkog vijeća.

Po prvi put tri izborne liste

Po prvi put su se u povijesti Brodotrogira d.d. na ovim izborima našle tri izborne liste. Pored dva sindikata, grupa radnika formirala je nezavisnu listu, čiji je nositelj bio Jerko Uljević, koji je i ponovo izabran za predsjednika Radničkog vijeća. Na konstituirajućoj je sjednici Uljević izabran za predsjednika sa 7 glasova od mogućih 11.

Ivan Strize izabran za zamjenika

Za njegovog zamjenika potom je izabran Ivan Strize, predstavnik Nezavisnog sindikata.

Prva je sjednica novoizabranog Radničkog vijeća, zbog važnosti i hitnosti situacije te upoznavanja novih članova spomenutog vijeća sa sadašnjom situacijom u kojoj se trogirski škver nalazi, organizirana u prostorijama predsjednika Uprave Brodotrogira d.d.. Kronološki je predložen niz aktivnosti i događanja te pojašnjeno kako se iz te situacije može izaći sa što boljim rezultatima za sve uposlene.

Članovi su radničkog vijeća tom prilikom aktivno sudjelovali u diskusiji vezanoj za opstanak trogirskog škvera.



IZ SEKTORA BRODOREMONTA

NEMA STAJANJA

Na m/b-u "IBN OUF"-u se nastavljaju aktivnosti po terminskom planu radova.

Nakon što su na m/b "SEA DIAMOND I" završeni svi radovi obavljena je probna vožnja. Predani su svi certifikati te je trogirsko brodogradilište napustio 10.06. pod novim imenom **Ahts Kuban**.

Kod m/t-a "MOLI" se vrši zamjena pogonskog agregata. Kako doznajemo iz Službe brodogradnje, u tijeku je intenzivna obrada upita za dokovanje i popravak brodova raznih brodara.



GRAD TROGIR OSNOVAO POVJERENSTVO ZA PRAĆENJE STANJA U BRODOTROGIRU

ZAŠTITI INTERESE RADNIKA I GRAĐANA TROGIRA

Početkom svibnja održana je u Trogiru hitna sjednica Gradskog vijeća na temu "Stanje i perspektiva Brodotrogira d.d." Tom je prilikom Gradsko vijeće primilo na znanje i poduprlo Integralni plan razvitka i program restrukturiranja pruživši potporu Vladi Republike Hrvatske u restrukturiranju brodogradnje i očuvanju radnih mjesta, formirajući ujedno Povjerenstvo za praćenje stanja u Brodotrogiru.

Sastav Povjerenstva

Na prvoj je konstituirajućoj sjednici za predsjednika Povjerenstva izabran **Joško Jarebić**, pročelnik upravnog odjela za gospodarstvo i turizam Grada Trogira, za dopredsjednike su imenovani **Ivan Bilić**, oporbeni vijećnik SDP-a i **Ivan Tironi**, direktor Sektora brodogradilišta Brodotrogira, a za tajnika Povjerenstva **Mario Geić**, predstavnik Brodotrogira. Do sada su održane tri sjednice povjerenstva, s tim da je na sjednici GV-a Grada Trogira od 09.06.2008. donesen zaključak kojim Grad Trogir, radi zaštite interesa radnika odnosno građana Trogira, traži da aktivno sudjeluje u cjelokupnom procesu privatizacije trogirskog brodogradilišta.

IZ SEKTORA BRODOGRADILIŠTA

Novogradnja 318

Nakon porinuća 10.05.2008.g. brod je vezan uz opremnu obalu.

Predstoji zavarivanje, brušenje i ravnanje nadgrađa te predaja strukture brodograditelju i klasifikacijskom društvu.

Planirani završetak je 30.06.o.g.

Započeli su radovi montaže klimatizacije.

U strojarnici su radovi montaže maketiranog cjevovoda pri kraju. Radi se i na montaži šematskog cjevovoda (prostori 220 i 230). Cjevovod dušika je završen, a u tijeku je

montaža cjevovoda sistema hidraulike tereta. Predana je konstrukcija i tlak cjevovoda rashladne morske vode. Konstrukciju i tlak cjevovoda koji omogućavaju paljenje pomoćnih motora (predviđeno je za 17.07.08) potrebno je predati do 10.07.08.

Predaja strukture i tlačenje tankova u strojarnici je pri kraju.

Provlačenje elektrokablova je počelo 19.05.08.

U tijeku su i strojomonterski i bravarski radovi.

Trupaški radovi u tankovima balasta i tereta su u



UVODNA RIJEČ PREDSEDNIKA UPRAVE

Poštovane kolegice i kolege,

dragi škverani,

svjedoci smo vremena u kojem se nagle i strelovite promjene zbivaju iz dana u dan.

Riječ je o promjenama i trendovima, koje smo upravo na stranicama ovog glasila sustavno i trajno najavljivali.

Svjesni osjetljivosti trenutka u kojem se hrvatsko gospodarstvo odnosno hrvatsko društvo nalazi, vjerujemo u naš cjelovit program restrukturiranja i kvalitetu ponuđenih rješenja s nadom da će naši napori biti prepoznati.

Predsjednik Uprave

Mateo Tramontana

tijeku. Ostalo je završiti dvoboje tankova balasta 4,2 i 1, te tankove tereta 5,4,2 i 1.

Predaja strukture palube prati predaju tankova tereta. Predana je konstrukcija i tlak cjevovoda balasta. U tijeku je montaža cjevovoda tereta (montirano 30 %), dušika, požara i pjene (montirano 60 %) te sistema cjevovoda hidraulike tereta.

Radovi antikorozivne zaštite su u punom zamahu. Na vanjskoj oplati su završeni radovi potrebni za omogućavanje odlaska broda na dokovanje. Balastni tankovi sva dvodna osim 3 L/D (lijevo/desno) su finalno predana. Finalno su predani dvoboci 7L/D, 6L/D, a radi se u 5L/D. Završen je i predan steel u tankovima tereta 9L/D, 8L/D, te slopovi L/D.

U tijeku je pjeskarenje tankova tereta 9L/D, 8D.

Novogradnja 319

Polaganje kobilice za Novogradnju 319 bilo je 10.05.2008.god.

U radionici je obrade 8300 t.

U predmontaži je predmontirano 5100 t sekcija, od kojih je 25 obojano. Montirano je 1900 t sekcija.

Novogradnja 320

Obrada crne metalurgije je u tijeku.

Do sada je obrađeno 600 t.

Zbog nemogućnosti pravovremenog završetka formiranja korugiranih pregrada u Brodosplitu, pregrade će se poslati na formiranje u Uljanik.

BRODOTROGIR U VRHU SVJETSKE PROIZVODNJE CHEMICAL TANKERA

DVOSTRUKO KRŠTENJE I PRIMOPREDAJA U BRODOTROGIRU

Uvodnom riječju **Pera R. Voie-a**, predsjednika kompanije **Eitzen Chemical USA** te potpisivanjem i uručivanjem primopredajnih dokumenata između **Fredrika Haavinda**, predstavnika **EITZEN CHEMICALA** i **Matea Tramontane**, predsjednika Uprave Brodotrogira d.d., obavljena je 29. travnja ove godine u trogirskom brodogradilištu primopredaja Novogradnje 317.

Usljedio je i dvostruko krštenje - Novogradnji 317 kuma **Nada Kamil Zakhour Honjo** je dodijelila ime **SITEAM VOYAGER**, a Novogradnji 318 kuma **Ines Voie** ime **SITEAM DISCOVERER**.

Brodovi za svjetske lidere u poslovanju kemijskim tankerima

SITEAM VOYAGER je treći od deset u Brodotrogiru ugovorenih tankera za prijevoz kemikalija nosivosti 46,000 tdw-a za Eitzen Chemical (Singapore) Pte. Ltd., tvrtku u sastavu Eitzen Chemical ASA, jednog od tri najveća svjetska vlasnika i operatera kemijskih tankera.

Eitzen Chemical ASA je dio poslovnog sustava **Eitzen Group** iz Osla, osnovane 1883., u čijem su sastavu pored navedene tvrtke, naručitelja brodova u Brodotrogiru d.d., i druge tvrtke vlasnici odnosno operateri bulk carrier, gas carrier, oil tankera, s uredima i podružnicama u mnogim zemljama svijeta.

Rast tržišta u narednih petnaest godina

Mnogim inovacijama i tehnološkim rješenjima u ovoj kategoriji brodova za čije tržište međunarodni stručnjaci predviđaju da će rasti u narednih 15 godina po stopi od 4 % godišnje, Brodotrogir se sa svojim brandom **Trogir design** uvrstio u posljednjih dvanaestak godina u sam vrh svjetske proizvodnje chemical tankera.

ČINJENICE O SITEAM VOYAGERU I DISCOVERERU

Karakteristike tankera su :

Duljina preko svega	182,90 m
Širina	32,20 m
Visina	17,20 m
Nosivost na gazu od 12,2 m	46,000 tdw
Volumen teretnih tankova	52,410 m ³
Volumen slop tankova	1,043 m ³

Brod ima glavni pogonski stroj MAN B&W, tip 6S50MC, maksimalne snage 8200 kW kod 121 okr/min.

Zajamčena brzina broda je 15,50 čvorova na gazu od 11,00 m i kod maksimalne snage glavnog motora od 8200 kW.

Svaki od 3 diesel električna generatora ima snagu 1111 kW pri 900 rpm te jedan generator za nuždu od 118 kW.

Brod je IMO2 tanker, koji može istovremeno prevoziti 17 različitih kemikalija u 20 teretnih tankova plus 2 slop tanka ukupnog volumena 53,453 m³. Ima 20+2 uronjene hidraulički pogonjene pumpe. Čitava serija ovih brodova gradi se pod nadzorom klasifikacijskog društva Lloyds' Register of Shipping.



TEMPO SE POJAČAVA

Jedanaest dana po dvostrukom krštenju i primopredaji obavljeno je radno porinučje Novogradnje 318 krštene pod imenom "Siteam Discoverer". Na upražnjeno je mjesto odmah potom postavljena kobilica za Novogradnju 319.

Certifikate o porinučju Novogradnje 318 i polaganju kobilice Novogradnje 319 potpisali su Ivan Bilandžić u ime kompanije EITZEN CHEMICAL SINGAPORE Pte.Ltd, Ivan Tironi za Brodotrogir d.d. te Ivan Bubić u ime Lloyd's Registra.

BRODOTROGIR D.D. NA 5. DANU KARIJERA NA FESB-U

UPOZNALI SE SA RESTRUKTURIRANJEM BRODOTROGIRA

Na splitskom je Fakultetu elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje (FESB) u četvrtak, 12. lipnja održan peti po redu Dan karijera, na kojem je sudjelovao i Brodotrogir d.d. Glavna svrha ove manifestacije je međusobno upoznavanje studenata tehničkih struka, koji se obrazuju na FESB-u i tvrtki, koje upošljavaju te kadrove.

U okviru niza raznovrsnih predavanja, studenti su mogli čuti i o tehnološkom i ekonomskom restrukturiranju trogirskog brodogradilišta. Spomenuto je predavanje održao mr.sc. Mario Rovani, dipl.ing. iz Brodotrogirove službe razvitka i investicija.

Organizatori "Dana karijera" su FESB i studentska udruga IAESTE podružnica Split.



UPOŠLJAVA SE PRVA GENERACIJA STIPENDISTA

KAMO DALJE ?

Već treću godinu zaredom predstavnici Brodotrogira d.d. obilaze u suradnji s Hrvatskim zavodom za zapošljavanje i SSS-om "Blaž Jurjev Trogir" osnovne škole na području Marine, Segeta, Trogira i Kaštela radi što cjelovitijeg informiranja učenika i roditelja.

Razred od 30 učenika

Na temu "Kamo dalje?" o metalskim zanimanjima odnosno općenito o deficitarnim zanimanjima govorili su predstavnici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje dok je Vedrana Marić, pedagoginja SSS-a "Blaž Jurjev Trogir" predstavila mogućnosti odabira različitih trogodišnjih i četverogodišnjih zanimanja.

Jedno od zanimanja, koje nudi spomenuta srednja strukovna škola, je zanimanje "brodograditelj" kojem je namijenjen jedan razred od 30 učenika.

O polivalentnom zanimanju "brodograditelj" govorio je Ugo Burić, pomoćnik rukovoditelja Sektora zajedničkih službi Brodotrogira d.d. Riječ je o zanimanju čije školovanje traje tri i pol godine objedinjujući više zanimanja u jednom.

Stipendije i zapošljavanje

Posebno je istaknuta mogućnost stipendiranja učenika koji odaberu to zanimanje. Za prvu godinu isplaćuje im se 400, za drugu 500 te za treću i pol - 600 kuna te jamči siguran posao po završetku školovanja. "Ove godine zapošljavamo našu prvu generaciju stipendista", nije propustio na kraju istaći Burić.



ODRŽANA 20. SJEDNICA NADZORNOG ODBORA

U utorak, 17. lipnja o.g., u Brodotrogiru d.d. je održana 20. Sjednica Nadzornog odbora sa sljedećim

DNEVNIM REDOM:

1. Verifikacija Zapisnika sa 19. Sjednice Nadzornog odbora Društva
2. Ostvarenje Plana poslovanja za I. - XII. 2007.god.
3. Izvješće o stanju i poslovanju Brodotrogira d.d. za 2007.g.
4. Izvješće revizora Delloitte d.o.o. Zagreb za 2007.g.
5. Utvrđivanje godišnjih financijskih izvješća za 2007.g.
6. Prijedlog izbora revizora za 2008.g
7. Izvješće Nadzornog odbora o obavljenom nadzoru nad poslovanjem Društva za 2007.g.
8. Poslovni plan 2008. - 2012.god.
9. Program restrukturiranja Brodotrogira d.d. (Revizija 05.2.)
10. Ostvarenje Plana poslovanja I. - III. 2008.
- Ostvarenje Plana proizvodnje I. - IV. 2008.
11. Utvrđivanje dnevnog reda predstojeće Skupštine Društva i određivanje datuma njezinog održavanja
12. Razno





VLADA REPUBLIKE HRVATSKE

Na temelju članka 30. stavka 2. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (Narodne novine, br. 101/98, 15/2000, 117/2001, 199/2003 i 30/2004) i članka 3. stavka 2. Zakona o privatizaciji (Narodne novine, br. 21/96, 71/97 i 73/2000), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj 21. svibnja 2008. godine donijela

ODLUKU

**o namjeri privatizacije i načelima privatizacije društava
Uljanik d.d., Pula, Brodogradilište Kraljevica d.d., Kraljevica,
Brodotrogir d.d., Trogir, Brodograđevna industrija 3. Maj d.d., Rijeka i
Brodosplit d.d., Split**

I.

Republika Hrvatska namjerava provesti privatizaciju:

- trgovačkog društva Uljanik d.d., Pula, prodajom 751.339 dionica imatelja Hrvatskog fonda za privatizaciju, 506.174 dionica imatelja Državne agencije za osiguranje štednih uloga i sanaciju banaka, 259.731 dionica imatelja Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje, 130.157 dionica imatelja Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje, 121.677 dionica imatelja Republike Hrvatske, Vlade Republike Hrvatske, Središnjeg državnog ureda za upravljanje državnom imovinom, što čini 79,10% temeljnog kapitala društva,
- trgovačkog društva Brodogradilište Kraljevica d.d., Kraljevica, prodajom 307.308 dionica imatelja Hrvatskog fonda za privatizaciju, 179.476 dionica imatelja Republike Hrvatske, Vlade Republike Hrvatske, Središnjeg državnog ureda za upravljanje imovinom, 134.985 dionica imatelja Državne agencije za osiguranje štednih uloga i sanaciju banaka, 134.709 dionica imatelja Republike Hrvatske, Ministarstva financija, 76.706 dionica imatelja Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje, 46.367 dionica imatelja Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje i 5.402 dionice Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, što čini 98,62 % temeljnog kapitala društva,
- trgovačkog društva Brodotrogir d.d., Trogir, prodajom 718.508 dionica imatelja Republike Hrvatske, Vlade Republike Hrvatske, Središnjeg državnog ureda za upravljanje državnom imovinom, 208.295 dionica imatelja Republike Hrvatske, Ministarstva financija, 118.239 dionica imatelja Hrvatskog fonda za privatizaciju, 76.361 dionica Državne agencije za osiguranje štednih uloga i sanaciju banaka, 35.706 dionica imatelja Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje, 16.412 dionica imatelja Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje i 2.593 dionice Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, što čini 95,17 % temeljnog kapitala društva,

- trgovačkog društva Brodograđevna Industrija 3. Maj d.d., Rijeka, prodajom 299.949 dionica imatelja Državne agencije za osiguranje štednih uloga i sanaciju banaka, 274.159 dionica imatelja Hrvatskog fonda za privatizaciju, 178.039 dionica imatelja Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje, 164.697 dionica imatelja Republike Hrvatske, Vlade Republike Hrvatske, Središnjeg državnog ureda za upravljanje državnom imovinom i 112.423 dionice imatelja Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje, što čini 81,59 % temeljnog kapitala društva,
- trgovačkog društva Brodosplit d.d., Split, prodajom 5.404.268 imatelja Republike Hrvatske, Vlade Republike Hrvatske, Središnjeg državnog ureda za upravljanje državnom imovinom, 914.494 dionice imatelja Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje, 756.455 dionice imatelja Hrvatskog fonda za privatizaciju, 630.322 dionice imatelja Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje, 281.162 dionice imatelja Državne agencije za osiguranje štednih uloga i sanaciju banaka i 60.111 dionice Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, što čini 99,44 % temeljnog kapitala društva.

II.

Zadužuju se stručne službe Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva i Hrvatskog fonda za privatizaciju da izrade i Vladi Republike Hrvatske predlože model privatizacije sljedećih društava,

- Uljanik d.d., Pula,
- Brodogradilište Kraljevica d.d., Kraljevica,
- Brodotrogir d.d., Trogir.

III.

Preporuča se društvu Brodosplit d.d., Split, da izradi model, pripremi i provede privatizaciju društva Brodosplit-Brodogradilište specijalnih objekata d.o.o., Split, a zadužuje se Hrvatski fond za privatizaciju da kroz organe društva Brodosplit d.d., osigura provedbu ove Odluke.

Zadužuju se stručne službe Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva da zajedno sa organima društva Brodosplit d.d., Split, surađuju na izradi modela, pripremi i provedbi privatizacije društva Brodosplit-Brodogradilište specijalnih objekata d.o.o., Split.

IV.

Zadužuju se stručne službe Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva i Hrvatskog fonda za privatizaciju da osiguraju provedbu restrukturiranja društava Brodograđevna Industrija 3. Maj d.d., Rijeka i Brodosplit d.d., Split, u skladu sa planovima restrukturiranja koje će Vlada Republike Hrvatske prihvatiti, a na prijedlog Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva, te da izrade model, pripreme i provedu privatizaciju tih društava.

V.

Privatizacija društava iz točke II. i III. će se nastojati provesti u I. fazi do 31. ožujka 2009. a provodit će je Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva sukladno odluci Vlade Republike Hrvatske, a privatizacija društava iz točke IV. će se provesti u kasnijoj II. fazi.

Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva i Hrvatski fond za privatizaciju će Vladu Republike Hrvatske redovito obavještavati o provedbi ove Odluke.

VI.

Privatizacija će se provoditi u skladu sa sljedećim načelima:


- izrada Plana ulaganja i Poslovnog plana od strane investitora u skladu sa uvjetima propisanim u članku 70. Sporazuma o stabilizaciji i pridruživanju i Smjernicama Zajednice o državnim potporama za sanaciju i restrukturiranje poduzetnika u teškoćama koji osigurava dugoročnu održivost društva, a koji će biti prihvaćeni od strane Agencije za zaštitu tržišnog natjecanja, Europske komisije i Vlade Republike Hrvatske;
- davanje mogućnosti strateškom partneru da procijeni i predloži koji dio obveza društva prema vjerovnicima je spreman preuzeti;
- očuvanje optimalne zaposlenosti i strukture zaposlenih nužne za odvijanje efikasnih proizvodnih procesa, uz mogućnost doškoloovanja i prekvalifikacije;
- u najvećoj mogućoj mjeri zadržavanje osnovne djelatnosti društava, ali uz omogućavanje strateškom partneru promjene djelatnosti društva uz uvjet očuvanja radnih mjesta;
- prilagodba proizvodnog programa zahtjevima tržišta i otvaranja novih tržišta, uz mogućnost teritorijalnog preseljenja proizvodnje;
- zadržavanje određenog dijela dionica u vlasništvu Republike Hrvatske do završetka procesa privatizacije prodajom strateškom partneru nakon čega bi se iste pod posebnim uvjetima prodale zaposlenicima.

VII.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Klasa: 310-14/08-01/03
Urbroj : 5030105-08-1

Zagreb, 21. svibnja 2008.

PREDSJEDNIK

dr. sc. Ivo Sanader